



今日女报/凤凰网记者  
唐天喜 实习生 陈曹  
4G牌照的  
正式发放,将会  
给我们的生活带  
来更大的便捷,  
也将开启5000  
亿投资盛宴。我  
们普通人又能够  
从这巨大的财富  
盛宴中找到什  
么投资理财机会  
呢?

名词解释:

4G:即第四代移动通信技术。近日,工信部发放4G牌照,国内三大电信运营商尝鲜,给中国移动发放TD-LTE牌照,中国电信和中国联通均获发TD-LTE和FDDLTE两张牌照。根据资料显示,4G网络下载速度比现有3G网络快5-50倍。一个家庭同时4台电脑看视频都不会卡壳。而且4G的无线即时连接等某些服务费用会比3G便宜。

开一家4G手机销售店

如果我们想用4G网络,一定要使用支持4G网络的手机。那么第一个问题就是你需要换手机。据了解,目前国内手机市场,支持4G网络制式的非常少。因此,业内人士预计2014年下半年手机等终端有望迎来新一轮“替换式”增长,或将推出千元以下的4G终端。工信部曾预测,4G网络前期建设拉动投资规模高达5000亿。4G商用后,将带动设备制造厂商、终端制造、芯片、软件等上下游产业,工信部测算产业规模将超过千亿元。投资基础建设或者开发手机,这些投入都不低,但是开个4G手机销售的实体店或者网店还是可行的。

参股手机游戏开发公司

由于智能手机的覆盖率继续大幅提升,以及网速加快之后,手机游戏产业大有可为。根据游戏市场研究公司EEDAR调研数据显示,截止2012年10月,60%的手机游戏玩家为女性。其实即使是PC和主机游戏,女性玩家也占了相当的比重,来自ESA的一份调查显示,他们拥有53%的男性玩家和47%的女性玩家。

参股在线教育或做兼职教师

在线教育因其突破时间限制,知

4G给我们带来的「钱途」

识获取方式更为灵活,以碎片化学习、内容多样化等优势得到较快的发展。但目前的在线教育行业,大都采取视频学习的方式,对网速的要求比较高,尤其对于移动端的网速要求高。以发展迅猛的在线一对一外教英语学习为例,若带宽不够,将频繁出现“卡”和“掉线”的情况,极大影响学习质量。而随着4G的到来,移动端的流量网速不再拖累,视频可以“随手取得”,在线教育理所当然将迎来一个市场契机。事实上,百度、阿里、腾讯(简称BAT)三巨头早就开始布局在线教育。据尚普咨询数据显示,2004年,我国网络教育市场规模约143亿元,2012年已达到723亿元,实现了22.5%的年均复合增长率。

据了解,目前在线教育除了K12教育(指幼儿园到高中的基础教育)、高等教育外,还包括各类学前教育、职业教育、兴趣教育等。对于普通人来说,投资办一家在线教育公司可能有不少难度,但是参股在线教育公司,或者以自己的专业知识、特长,利用业余时间成为在线教育的兼职教师却是可行的。

开家智能家居店

4G网速的提高将会改变人们的生活,特别是网络上行和下行速度的提升会极大地促进智能家居中智能家电、家庭安防的数据传输,从而加速智能家居的普及。比如,网络监控将可能更加便捷。当主人离家上班时,无需担心电器、电灯、自来水龙头是否关闭,只要在门口,轻轻拨动手机中的“离家”模式,即可一键搞定,

并启动安防功能。这样,你在办公室,可以畅快地通过互联网监控到家里的情况;即使家中有歹徒非法闯入,手机也会在第一时间接收到报警信息,通知警方及时赶赴现场阻止犯罪。

参股汽车智能化产业

汽车日益普及。而得益于4G在速度方面的优势,包括网页浏览、云储存、远程监控等等之前在汽车上不敢想的服务都将变得理所当然,而一些已经出现但沦为“鸡肋”的摆设也将重获新生,如视频通话。另外,通过4G的车联网,车主可随时调出汽车摄像头进行实时监控,以便在车辆遇到被划、被撞、被盗等问题时立刻发现情况并解决。甚至,手机可以成为车辆“遥控器”的角色。

开一个微信网店

4G网络的高速,使得用手机等移动终端浏览图片、视频不再有障碍,微信等不再是淘宝等其它网络电商的营销窗口,而是网店根据地。开一个微信网店变得更为可行。

家庭理财将省掉有线电视费

当下,通过电视盒子,家中的电视机就能够利用家用宽带顺畅地链接互联网上的电视节目。如果用4G信号,就可以通过移动设备连接所有电视节目。曾有媒体记者用Ipad接入4G网络体验时发现,只用7分钟就下载了一部时长两个多小时的欧美电影,下载一首7兆大小的高品质歌曲不到1秒钟。

消息股

“易理赔”:在家就能完成保险理赔

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员尹婷婷)通常保险理赔时,客户要带着很多重要文件跑柜面办事,路途远、费时间,“易理赔”则让客户从此不用再去保险公司柜台,通过手机和电脑就能在家实现理赔。

“易理赔”是泰康人寿于12月5日在业内率先推出的足不出户就能完成理赔的全流程线上理赔服务品牌,并提出了“足不出户、口述需求、一人负责、一次解决”的服务标准。客户只需关注“泰康人寿”官方微信或登陆泰康在线,拍照上传理赔资料,不用跑柜面、不用填写大量的理赔信息,只要轻松一点,理赔即到家。理赔,对客户而言最怕的就是麻烦,不知道要准备哪些资料,有时要反复咨询多次,要是在网上办理理赔,这些能弄清楚吗?记者了解到,泰康人寿的“易理赔”针对这类问题,在理赔报案、申请等环节中加入了温馨提示,及时为客户发送“受理通知”和“索赔资料清单”等信息。客户只需按照清单提示,将所有资料备齐后提交即可,不再反复跑路,可一次性解决客户收集资料的麻烦。

目前,泰康“易理赔”已实现住院津贴、重大疾病、身故等险种的线上理赔,该服务将陆续扩展至所有险种。

“阳光e申请”:足不出户就能办张银行卡

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员陈翔)很多客户可能有这样的经历:新申请一张银行卡,需要跑银行网点、排队、再花10分钟填写很多信息,一不小心填错一项,还要全部重新填写,难免觉得既心烦又费时。现在就不用如此担心了。光大银行近日在湖南推出了“阳光e申请”业务,客户不再受时空限制,只要在家或办公室点点鼠标、敲敲键盘,仅需三步即可提交开卡申请,所花时间不过三五分钟,然后再至光大任一网点即可直接领卡。光大银行开通此业务仅半年时间,已有超过50万人完成网上申请并成功领卡。不久之后,更多的金融服务申请功能如理财预约等也将陆续上线。

太平人寿升级“爱心书屋”公益项目

今日女报/凤凰网(通讯员周航)继“太平爱心书屋”在128所贫困学校安家落户之后,太平人寿在2013年再次对该项公益活动升级,除携手爱心人士继续募集书籍,还与北京成龙慈善基金会合作,通过定向资金投入的方式,为20所特困学校配备“爱心书架”,以完善“爱心书屋”的配套设施,让孩子们在更加舒适整洁的环境里享受精神食粮。目前,20套“爱心书架”已陆续进入校园并投入使用。截止日前,太平人寿已集合社会各界爱心人士力量,128个“太平爱心书屋”共募集图书63万册。太平人寿表示,将继续帮助贫困学校完善图书资源配置,让孩子们能读到更多的课外书籍,增长见识,丰富情感,温暖孩子的心灵世界。公司也将持续搭建公益平台,让广大客户及更多的人参与到公益活动中来。

中国体育彩票 开奖公告

Table with lottery results for 3 and 5 digit games. Columns: 期数, 排列三, 排列五. Rows: 13337期, 13336期, 13335期, 13334期, 13333期, 13332期, 13331期.

超级大乐透前三期中奖号码

Table with lottery results for Super Lotto. Columns: 期数, 中奖号码. Rows: 13144期, 13143期, 13142期.

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

湖南彩民9天中3个大奖 怀化彩民喜中大乐透901万

今日女报/凤凰网(通讯员全秀娟)体彩彩民真是中疯了!9天时间,500万!595万!901万!三个体彩超级大奖接连蹦出,奖金更是水涨船高!足彩先开了个好头。11月29日,足彩胜负彩第13166期开奖,岳阳彩民喜中500万元一等奖!12月5日,足彩胜负彩第13171期开奖,张家界94008竞彩店彩民喜中1注500万元一等奖和10注85479元二等奖,再加任选9场2注48459元一等奖,总奖金高达595万元!而这个大奖还是业主先行垫款出票,不过在中奖后,业主第一时间通知大奖得主取票,诚信举动令人尊重。12月7日,大盘玩法超级大乐透再掀高潮,第13143期开奖,全国中出2注一等奖,每注奖金901万多元,其中1注进行了追加投注,多得540万多

元追加奖金,使得单注总奖金达到1442万多元。当期我省彩民收获丰厚,怀化市52106体彩投注站喜中1注901万元一等奖,岳阳市25036体彩投注站喜中1注22.26万元追加二等奖。另外还中得6注三等奖、22注四等奖、361注五等奖,这些奖金还可以额外获赠“奖上奖”活动送出的10.62万元体育彩票。足彩2.4亿元大派奖活动将持续至12月29日,每周均有指定派奖期,每期胜负彩单注奖金500万元,任选9场加奖300万元,派奖期间单注奖金最高可达1000万元。超级大乐透“奖上奖”活动将进行至12月30日,活动期间中三、四、五等奖,除所中奖金外,还可额外获赠湖南体彩送出的2000元、1000元、200元的体育彩票,可以帮助大家继续追求大奖!

张家界姐弟联手喜中足彩595万

今日女报/凤凰网(通讯员全秀娟)12月5日张家界94008竞彩店中出的足彩595万元大奖。据了解,这一大奖是由姐弟两人合买中得,12月9日上午,姐弟俩携手从省体彩中心领走了奖金。大奖得主周先生(化姓)说:“自己从小就爱好体育,而看球赛更是他沿袭至今的爱好,在偶然中接触到足彩便慢慢迷上了这个游戏。”男人爱球无可厚非,但周先生的姐姐又是什么原因也玩起了足彩呢?原来,周女士看着弟弟玩足彩经常中奖便动了心,经常拿出部分闲钱投资到弟弟那里,当起了“合伙人”。姐弟俩表示中500万这是他俩从来都不敢想的,这次中奖全取决于运气。